
１　内容の理解はできましたか ２　今後に役立つ内容でしたか

３　今回のクリニカルパス大会にご意見、ご感想があればお願いします。

　・　パスを活用してもっと在院日数を短くできるようにします。

　・　内容が分かりやすく聞きやすかったです。ありがとうございました。

　・　パス大会がこのような形式で、

　　①実際的な内容を中心に協議できているのがすばらしく良い。

　　②いろいろな意見が出るような詳しい内容のプレゼンテーションが良かった。

　・　分かりやすく良かったです。

　・　とても有意義なものとなりました。皆さんの頑張りを改めて知る機会になりました。

　・　良い意見が多く聞けました。

　・　ディスカッションが去年よりも活発で良かったです。

　・　現場のパスを利用している看護の立場からの意見が参考になった。

　・　発表されたパスについて多職種でディスカッションすることが出来てよかった。この意見が

　　パスに盛り込むことができると更によいと思います。

４　今後の要望がありましたらご記入ください。

　特になし
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